



В Башкортостане сотрудники Следственного комитета провели мероприятия, посвященные 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



7 мая 2014 года состоялось торжественное собрание сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан, посвященное 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. С приветственным словом выступил и.о. руководителя следственного управления Рим Ахатович Габдуллин, поздравивший всех присутствовавших с наступающим праздником. На собрание пригласили ветерана органов прокуратуры Вахитова Рифа Хабибулловича и воспитанников подшефного детского дома №9 города Уфы, которые также выступили с поздравительной речью. Сотрудникам следственного управления вручены медали за добросовестное исполнение служебных обязанностей и высокий профессионализм, многолетнюю эффективную и безупречную службу, достижение высоких показателей в работе и выполнение заданий особой важности и сложности и объявлена благодарность за примерное исполнение служебного долга, личный вклад в результаты работы. По доброй традиции следственного управления по Республике Башкортостан, в преддверии Дня Победы молодыми сотрудниками следственных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органов принята «Присяга следователя». В завершение мероприятия сотрудниками следственного управления совместно с воспитанниками подшефного детского дома возложены цветы к памятнику Героям Великой Отечественной войны 1941-1945 годов Александру Матросову и Минигали Губайдуллину в парке Победы в городе Уфе.

07 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521875>